

杨晓渡：作风建设已经成为党的建设亮丽手刺



五是坚持“老虎”“苍蝇”一起打，反腐败斗争压倒性态势已经形成并牢固生长。我们坚决铲除政治腐败和经济腐败相互交织的利益团体，严肃查处周永康、薄熙来、郭伯雄、徐才厚、孙政才、令企图等严重违纪违法案件。共立案审查省军级以上党员干部及其他中管干部440人，其中中央委员、候补中央委员有43人，中央纪委委员有9人。纪律处分厅局级干部8900余人，处分县处级以上干部6.3万多人。我们坚决整治群众身边的腐败，共处分下层党员干部27.8万人。我们起劲推进反腐败国际追逃追赃，共追回外逃职员3453人，其中“百名红通职员”已有48人落网。我们搞了八集专题片《永远在路上》，累计有6亿多观众收看，网络媒体阅读量6.5亿，党心民心高度一定反腐败的庞大成效，给予强有力的支持和有用的配合。我以为，以习近平同志为焦点的党中央反腐败的最鼎力大举量源泉在于全体党员和13亿中国人民，这是我们反腐败最强盛的后援，是我们最足的底气。

党要团结人民举行伟大斗争，推进伟大事业，实现伟大梦想，必须绝不摇动坚持和完善党的向导，绝不摇动推进党的建设新的伟大工程，把党的建设得越发顽强有力。十九大陈诉明确提出新时代党的建设总要求、总结构、总目的和重点使命。我们要以习近平新时代中国特色社会主义思想头脑和基本方略为指引，深刻学习体会，坚决贯彻落实十九大精神，认真推行党章赋予的职责，着力抓好以下几项事情：

二是锲而不舍地落实中央八项划定精神，以党的作风转变引领社会民风厘革。十八届党中央从解决人民群众反映最强烈的不正之风入手，从革新作风切入，从落实八项划定破题，中央政治局以身作则、以上率下，全党踏石留印、抓铁有痕，刹住了许多人以为不行能刹住的歪风。可以说“八项划定改变中国”，作风建设已经成为党的建设亮丽手刺。人民群众原来说一年公款吃喝要吃掉两千亿，不知道用什么措施治住它。就这么一个“八项划定”出来，应该说这个问题基本上解决了。中央纪委宣传部和中央电视台团结摄制了四集的专题片，我想朋侪们或许也看过，叫《作风建设永远在路上》，观众收看数目到达3.5个亿，天下主要的新闻网站、新闻客户端、微博、微信和央视融媒体中心，另有中央纪委网站，这些媒体平台阅读数目累计到达了3亿，社会共识很是强烈。

一是实现头脑建党和制度治党相联合，党内政治生涯出现新气象。鲜明提出中国特色社会主义最本质的特征是中国共产党的向导。我们深入开展了群众门路教育实践运动、“三严三实”专题教育、“两学一做”学习教育，推动全党增强政治意识、大局意识、焦点意识、看齐意识，坚定我们的门路自信、理论自信、制度自信、文化自信。把严肃党内政治生涯作为基础性基础性事情，层层压实各级党组织的主体责任和各级纪检组织的监视责任，严正政治纪律和政治规则，党内政治生涯面目一新，党内政治生态正在周全净化。

三是强化党内监视，巡视利剑作用彰显，实现一届任期全笼罩。中央巡视开展了12轮，共巡视了277个党组织，对16个省区市开展了巡视“转头看”，对4其中央单元举行“灵活式”巡视，首次实现一届任期全笼罩，并形成了天下巡视巡察“一盘棋”。已往，中央机构和省、部是有巡视的，下层现在又开展了巡察，以是各级组织或者有巡视，或者有巡察，就形成了一个整体，充实施展了巡视事情标本兼治的战略作用。同时，我们深化纪律检查体制改革，推进双重向导体制详细化、法式化、制度化。我们设立了47家派驻中央一级党和国家部委纪检组，监视139家中央单元的党组织，实现了中央纪委派驻监视的全笼罩。我们深化国家监察体制改革，完善党和国家自我监视系统，已经周全完成了北京、山西、浙江三省市革新的试点使命。习近平总书记昨天已经讲了，这件事情要向天下推开，下一步这就是我们的使命。

五是强化党内监视，构建完善党和国家的监视系统，凭据中央部署深入推进国家监察体制改革，施展巡视利剑作用和派驻监视“探头”作用，增强自我净化、自我完善、自我刷新、自我提高能力。（据网络直播文字整理）

散会以后，我想各人也都看了媒体的报道，全党全民是普遍赞许，高度拥护这个陈诉。这个陈诉把增强党的向导、推进伟大工程、周全从严治党作为一个鲜明特色和主要内容。借此时机，我向各人就十八大以来周全从严治党取得的重成效和十九大陈诉关于周全从严治党的主要精神，作一个简要先容，分两个方面来讲。

10月19日，十九大新闻中央在梅地亚举行记者会，约请中纪委、中组部卖力人先容党的建设和周全从严治党相关情形

。中共中央纪律检查委员会副书记、监察部部长、国家预防腐败局局长杨晓渡向记者先容情形。

责任编辑：霍宇昂

三是持之以恒正风肃纪，继续深入落实中央八项划定精神，周全增强党的纪律建设，运用好监视执纪“四种形态”，以优良的作风、严正的纪律厚植党的执政基础。

原题目：杨晓渡：作风建设已经成为党的建设亮丽手刺



10月19日，十九大新闻中央举行记者会，约请中纪委、中组部卖力人先容党的建设和周全从严治党相关情形。图为中共中央纪律检查委员会副书记、监察部部长、国家预防腐败局局长杨晓渡向记者先容情形。新华网 郝广鹏摄

中共中央纪律检查委员会副书记、监察部部长、国家预防腐败局局长杨晓渡

一是把党的政治建设摆在首位，坚决维护党中央权威和集中统一向导，严肃党内政治生涯，严正政治纪律和政治规则，营造守纪律、讲规则的气氛，推动政治生态实现基础好转。

四是坚持无禁区、全笼罩、零容忍，坚持重停止、强高压、长震慑，坚定不移惩治腐败，加大整治群众身边腐败问题力度，推进反腐败追逃追赃，深化标本兼治，强化不敢腐的震慑，扎牢不能腐的笼子，增强不想腐的自觉，争取反腐败斗争压倒性胜利。我们现在是形成了压倒性的态势，我们还要争取压倒性的胜利。

昨天，我们一起到场了中国共产党第十九次天下代表大会开幕式，在这个集会上，我们一起听了习近平总书记代表十八届中央委员会作的题为《决胜周全建成小康社会，争取新时代中国特色社会主义伟大胜利》的陈诉。这个陈诉很是精彩，我们一起听了，听了以后有强烈的共识，是很振奋人心、很受鼓舞的一个陈诉。

四是周全增强纪律建设，推动管党治党从“宽松软”走向“严紧硬”。适才齐玉同志也先容了这方面的内容。我们坚持纪严于法、纪在法前，监视执纪，推行了“四种形态”，抓早抓小、层层设防。主要是为了防止人犯初始的错误，防止人犯小错误但没有人提醒而犯大错误，也防止这个大错误进一步严重，酿成违法犯罪，我们就接纳一系列的抓小抓早的措施。我们坚持了纪严于法、纪在法前，为什么纪要严于法前呢？由于共产党员是先锋队的成员，是先进分子，对你的尺度应该比公民高，以是我们坚持了纪在法前，纪比法严。加入中国共产党是自愿的，你既然选择了成为一名党员，就要接受比公民更高的约束尺度。五年来，天下纪检监察机关配合处置问题线索到达267.4万件，立案154.5万件，处分153.7万人，涉嫌犯罪被移送司法机关处置惩罚的有5.8万人，体现了执纪必严、违纪必究，惩前毖后、治病救人的目标，全党遵规守纪自觉性不停提高，党的纪律已经成为真正的“带电的高压线”，不是讲讲，不是说的，而是实着实在做的。

二是认真组织开展以学习贯彻新时代中国特色社会主义思想头脑为重点的“不忘初心、牢记使命”主题教育，推动广大党员干部认真学习实践新时代中国特色社会主义思想头脑，铸牢理想信心宗旨之魂，永葆共产党人政治本色、公仆本色。

六是坚持依规治党，完善党内法例系统，制度的笼子越扎越牢。党中央把周全深化革新和制度创新有机联合起来，以党章为基础遵照，实践探索在前，总结提炼在后，共修订颁布了90余部党内法例，使党内法例与国家执法协调衔接，依规治党和依法治国相互促进，相得益彰。因此，今天中国的反糜烂，依赖制度、依赖纪律、依赖执法的水平是极大地提高了。五年来，在党中央顽强向导下，经由全党全社会通力合作，党内政治生涯气象更新，党内政治生态显着好转，我们党的缔造力、凝聚力、战斗力显著增强，党的团结统一越发牢固，党群关系显着改善，在探索出一条党在恒久执政条件下实现自我净化的有用路径方面取得了重大突破，使我们党在革命性铸造中越发顽强、越发贞洁、越发先进，焕发出新的强盛的生气活力，为实现“两个一百年”奋斗目的，为实现中华民族伟大再起，提供了顽强的政治保证。

一、周全从严治党成效显著，党在革命性铸造中越发顽强

党的十八大以来，以习近平同志为焦点的党中央，从党的历史使命出发，以“不惜冒犯千百人，决不辜负十三亿”的使命继承，兑现了“打铁还要自身硬”的庄重答应，将周全从严治党作为很是主要的事情，纳入了战略结构，作为一个主要组成部门，把党风廉政建设和反糜烂斗争提升到一个新的高度，以顽强的意志品质正风肃纪、反腐惩恶，推动我们党的建设发生了历史性厘革。

二、贯彻落实十九大精神，坚定不移把周全从严治党引向深入

他出了冰官，然后便是向着北方疾飞出去。虽然辨不清方向，但是在这个地方，只要一直向北飞，总能飞回去的。

就在这时，琴台上叩响了一声云板，这是琴仙即将出场了，众人也顾不得再喝粥，丢下碗便冲出去抢占有利地盘，李庆安和荔非元礼也不再说话，目光向琴台投去。

当前文章：http://www.559602708.com/news/byb994f_4058076913.pdf

发布时间：2017-10-21 01:48:27

[金牌女作](#) [嘉年华](#) [牛栏网](#) [聚星平台](#) [博猫娱乐平台](#) [杏彩娱乐平台](#) [聚星平台](#)
[杏彩娱乐平台](#) [聚星平台](#) [聚星娱乐](#)